



В Тюмени сотрудники регионального следственного управления СКР приняли участие в III Международном форуме «Сибирские правовые чтения»



Современные возможности противодействия преступности в условиях цифровой экономики и демонстрация использования научно-технических достижений в информационно-цифровой сфере в расследовании преступлений – вот, пожалуй, несколько главных целей III Сибирских правовых чтений, в которых приняли участие старший эксперт отдела криминалистики СУ СК РФ по Тюменской области Светлана Якубовская и старший следователь – криминалист отдела криминалистики Владимир Безрядин.

Среди участников Чтений более 300 специалистов из российских и зарубежных ВУЗов стран Европы, Азии, СНГ Африки, Южной Америки.



В своем выступлении Светлана Якубовская рассказала присутствующим о работе полиграфа в целом, а также о физиологических реакциях организма, регистрируемых во время проведения психофизиологических экспертиз и исследований, в том числе при выявлении коррупционных преступлений.

О работе программно-аппаратного комплекса UFED touch поделился Владимир Безрядин. В рамках своего выступления он рассказал о применении криминалистической техники, в частности, о работе комплекса, который позволяет извлекать из цифровых носителей, в том числе и мобильных телефонов, любую информацию.

Гостям мероприятия в демонстрационных целях было предложено испытать на себе современные возможности по обнаружению следов преступления, а также попытаться ввести в заблуждение полиграф.

Изображения



06 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1269746>